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Słowo Boże 
(Ap 11,19a;12,1.3-6a.10ab) 

 
 

Świątynia Boga w niebie się otwarła, i Arka Jego Przymierza ukazała się w Jego 
świątyni. Potem wielki znak się ukazał na niebie: Niewiasta obleczona w słońce 
i księżyc pod jej stopami, a na jej głowie wieniec z gwiazd dwunastu. I inny znak się 
ukazał na niebie: Oto wielki Smok barwy ognia, mający siedem głów i dziesięć rogów - 
a na głowach jego siedem diademów - i ogon jego zmiata trzecią część gwiazd nieba: 
i rzucił je na ziemię. I stanął Smok przed mającą rodzić Niewiastą, ażeby skoro porodzi, 
pożreć jej dziecię. I porodziła syna - mężczyznę, który wszystkie narody będzie pasł 
rózgą żelazną. I zostało porwane jej Dziecię do Boga i do Jego tronu. A Niewiasta 
zbiegła na pustynię, gdzie miejsce ma przygotowane przez Boga. I usłyszałem 
donośny głos mówiący w niebie: Teraz nastało zbawienie, potęga i królowanie Boga 
naszego i władza Jego Pomazańca. 
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Relikwie bł. o. Franciszka Marii od Krzyża Jordana 

 

14 kwietnia na uroczystej sumie o godz. 10.00 po raz 
pierwszy w historii naszej Parafii zostały wprowadzone 
relikwie błogosławionego. Uroczyste wprowadzenie 
relikwii bł. o. Franciszka Marii od Krzyża Jordana dokonał 
Ksiądz Prowincjał Polskiej Prowincji Salwatorianów Józef 
Figiel SDS.  
Biografia błogosławionego: 
Urodził się 16 czerwca 1848 we wsi Gurtweil (Badenia) 
jako drugie dziecko z trójki rodzeństwa w rodzinie 
Wawrzyńca Jordana i Notburgii z d. Peter. Na chrzcie 
świętym otrzymał imiona Jan Chrzciciel. Jego ojciec 
pracował jako najemnik u różnych pracodawców, a matka 
zajmowała się wychowaniem dzieci. Po ukończeniu szkoły 
podstawowej podjął pracę fizyczną przy budowie linii 
kolejowej Waldshut-Konstatancja, później pracował  
w zakładzie malarstwa dekoracyjnego u majstra Jakuba 
Hildenbranda w Waldshut. 27 września 1867 wstąpił do 
Stowarzyszenia Młodzieży Rzemieślniczej założonego 
przez ks. Adolfa Kolpinga - późniejszego 
błogosławionego. W tym czasie pracował w Augsburgu, 
Regensburgu i Baden-Baden. W styczniu 1867 roku 
rozpoczął w Konstancji służę wojskową, z której po  
6 tygodniach został zwolniony ze względów zdrowotnych. 
Dzięki pomocy księży K. Gesslera, F. Webera i G. Nägele, 
Jan Chrzciciel Jordan zdał egzaminy do jednej  
z wyższych klas gimnazjum klasycznego w Konstancji.  
W lipcu 1874 roku zdał maturę. 23 października 1874 
rozpoczął studia na Wydziale Teologicznym Uniwersytetu 
Alberta Ludwika we Fryburgu. Jego przygotowanie do 
kapłaństwa przypadło na okres rozkwitu Kulturkampfu  
w Badenii. 21 lipca 1878 przyjął święcenia kapłańskie  
w kościele opactwa benedyktyńskiego w St. Peter koło 
Fryburga. Po święceniach wyjechał do Rzymu na dalsze 
studia. 8 grudnia 1881 założył w Rzymie Apostolskie 
Towarzystwo Nauczania, które ostatecznie przerodziło się 
w zgromadzenie zakonne i przyjęło nazwę Towarzystwo 
Boskiego Zbawiciela (Salwatorianie ). W 1881 roku 
założył żeńską gałąź tego zgromadzenia. Przebywając na 
stałe w domu macierzystym w Rzymie, zakładał liczne 
placówki apostolskie w Europie, Azji i Ameryce. 
Zmarł 8 września 1918 w Szwajcarii w Tafes k. Fryburga  
i tam został pochowany. W 1956 roku jego doczesne 
szczątki zostały przeniesione do domu macierzystego 
Salwatorianów w Rzymie. Proces beatyfikacyjny 
rozpoczął się w 1942 roku. 14 stycznia 2011 papież 
Benedykt XVI wydał dekret o heroiczności cnót  
o. Franciszka Marii od Krzyża Jordana. 15 maja 2021r.  
w Bazylice Św. Jana na Lateranie w Rzymie został 
ogłoszony błogosławionym. 

 

MODLITWA PRZEZ 
WSTAWIENNICTWO  
BŁ. FRANCISZKA MARII 
OD KRZYŻA JORDANA 
 
Panie Jezu Chryste, 
Zbawicielu świata, przez 
wstawiennictwo 
Błogosławionego Franciszka 
Marii od Krzyża Jordana, 
któremu udzieliłeś daru 
głębokiej wiary, 
niezachwianej nadziei  
i heroicznej miłości Boga  
i bliźniego oraz wielkiej 
gorliwości o zbawienie dusz, 
prosimy Cię, obdarz nas 
głęboką wiarą i otwartym 
sercem, abyśmy nigdy nie 
spoczęli w poznawaniu 
Ciebie i głoszeniu Ewangelii 
wszystkim narodom. Udziel 
nam również łaski, o którą 
Cię pokornie prosimy. Który 
żyjesz i królujesz na wieki 
wieków.  
Amen. 
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Aby Duch Święty mógł w nas działać 
 

    
Czy współczesnemu człowiekowi dokucza niepewność, lęk przed ludźmi, lęk przed samym 
sobą? Pewnie tak, skoro znikają z kiosków gazety z horoskopami, wielu szuka adresów do 
wróżki, oczywiście w to, co ona powie nie wierzą, chodzą tam tylko dla zabawy. Przyznam, 
że dość kosztowna rozrywka. Współczesny człowiek szuka recepty na szczęście. Chce 
żyć w poczuciu bezpieczeństwa przed nadchodzącym jutrem. Tylko, czy zawsze szuka  
w dobrym kierunku? Dobrze mieć zaufaną osobę, przyjaciela, który pomaga iść przez 
życie. Jednak czy ktokolwiek z ludzi, nawet przy najlepszych chęciach potrafi zrozumieć 
nas do końca? Jest w każdym z nas taka sfera, do której ma dostęp tylko Pan Bóg. 
Człowiek nam może doradzić, jednak tylko Bóg jest w stanie nas przemieniać, uświęcać, 
zaradzić naszym potrzebom, bo Bóg patrzy na serce. Bóg Ojciec nie pozostawił nas 
sierotami. Posłał na świat swojego Syna, który wziął na siebie nasze grzechy i odchodząc 
do Ojca zapowiedział Ducha Pocieszyciela. Duch Święty czuwa nad nami i do każdego 
przemawia indywidualnie. Każdy z nas może Go słyszeć w swoim własnym języku. 
Potrzeba nam jednego: przestać sobie wmawiać, że nie mamy czasu na modlitwę, na 
uczynienie w sobie chwili ciszy bez radia, telewizora, by posłuchać siebie i w swoim 
wnętrzu Boga, by stawać się wrażliwym na Jego obecność. On jest tak, jak był przed 
wiekami. 
Przypatrzmy się zstąpieniu Ducha Świętego na Apostołów. Pan Jezus prosi Ojca o Ducha 
Pocieszyciela, który ma ich nauczyć jak żyć, który ma być dla nich natchnieniem i źródłem 
mocy. „Jan chrzcił wodą, ale wy wkrótce zostaniecie ochrzczeni Duchem Świętym... ale 
gdy Duch Święty zstąpi na was, otrzymacie Jego moc i będziecie moimi świadkami...”  
(Dz 1, 5. 8) Tym razem Apostołowie nie zlekceważyli przestrogi Zbawiciela tak jak  
w Ogrójcu. Nauczeni doświadczeniem czuwają i modlą się. Już nie śpią, bo poznali 
konsekwencje braku czujności. Przeżywają te dni w skupieniu. Sługa Boży Ks. Michał 
Sopoćko czas oczekiwania na zesłanie Ducha Świętego postrzega jako pierwsze 
rekolekcje Kościoła przeżywane w ciszy, na modlitwie, daleko od miasta, gwaru. 
„Samotność, skupienie i milczenie -pisze Ks. Sopoćko- jest ofiarą, złożoną Bogu za naszą 
zmysłowość rozproszenie, i najlepiej przygotowuje dusze do otrzymania każdej łaski,  
a szczególnie przygotowuje drogę do natchnień wewnętrznych.” 
Z Apostołami w Wieczerniku jest Maryja - Matka Miłosierdzia, Matka rodzącego się 
Kościoła. Duch Święty wypełnił Maryję w chwili Zwiastowania. Tu również jest gotowa Go 
przyjąć. Jej serce jest zawsze otwarte na działanie Boże. Nie przestaje być Służebnicą 
Pańską. Przez obecność w Wieczerniku, realizuje swoje powołanie do duchowego 
macierzyństwa względem rodzącego się Kościoła. Jest Matką i uczy swoją postawą 
właściwych wyborów. „W Wieczerniku tenże Duch znowu zstąpił na Nią, aby własnym 
przykładem pobudzała Apostołów do skupienia, wytrwałości i modlitwy - pisze  
Ks. Sopoćko, by mogła się stać Matką naszej wiary.” 
Trwanie Apostołów w Wieczerniku, posłuszeństwo wobec Jezusa, który kazał im nie 
odchodzić z Jerozolimy, to z ich strony kolejny gest godzenia się na wolę Bożą, kolejny 
krok na drodze powołania. To konsekwencja poprzednich wyborów i postawa zaufania 
Bogu, godzenie się na Boga w swoim życiu. „Bóg nigdy nie krępuje wolnej woli człowieka - 
pisze Ks. Sopoćko - i jeżeli chce mu łask swoich udzielić, wymaga, by człowiek sam łask 
tych zapragnął, by się o nie modlił i w ten sposób, choć w małym stopniu na nie zasłużył.” 
Dzięki mocy Ducha Świętego możemy przynosić owoce w naszym życiu. Po owocach, 
jakie wydajemy, świat ma poznać do kogo należymy. „Dobre drzewo wydaje dobre owoce” 
(Mt 7,17a). Duch Święty sprawia, że jesteśmy zdolni być świadkami Boga. Jego obecność 
w nas jest samym Miłosierdziem Skoro Miłosierdzie Boga według Sługi Bożego  
Ks. Michała Sopoćki jest pochyleniem się nad człowiekiem, by wyprowadzić go z nędzy  
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i uzupełnić braki, to Duch Święty jest samym Miłosierdziem w nas i swoją obecnością, 
swoimi darami rzeźbi w nas na nowo obraz stworzenia na podobieństwo Stwórcy. 
„Wydobywa z kałuży błota i stawia na skale”, którą jest Jego moc. Jeśli do Niego 
przylgniemy, wydamy Jego owoce. „Owocem zaś Ducha są: miłość, pokój, cierpliwość, 
uprzejmość, dobroć, wierność, łagodność, opanowanie” (Ga 5, 22-23). 

Zbliżający się Dzień Pięćdziesiątnicy może być dla nas okazją do refleksji nad 
sakramentem bierzmowania. Czy wracamy w myślach do tego dnia. Uczestnicząc często 
w uroczystości udzielania tego sakramentu można dojść do wniosku, że skala 
świadomości przyjmujących dary Ducha Świętego jest bardzo szeroka. Dlaczego, czy brak 
dobrego przygotowania ze strony katechetów? A może po prostu to kwestia wiary  
w samych przyjmujących ten sakrament? Może zbyt mocny akcent na to, co zewnętrzne: 
oprawa liturgii, przemówienia, kwiaty..., a za mało przygotowania wewnętrznego ? Wiara 
jest łaską i jej nie jest w stanie nikt nauczyć. O wiarę trzeba się modlić. Może dlatego 
bierzmowanie jak i inne sakramenty niejednokrotnie są płytko przeżywane, bo na co dzień 
mało jest modlitwy, uzgadniania swego życia z Panem Bogiem? Często kandydaci do 
bierzmowania traktują ten sakrament jak „przepustkę” do sakramentu małżeństwa. Czym 
on jest dla Ciebie ? Czy pamiętasz imię patrona swojego bierzmowania? Może byłeś przy 
udzielaniu tego sakramentu w roli świadka? Czy otaczasz modlitwą tę osobę, której 
świadczyłeś, by Duch Święty mógł w niej działać? Sakramentu powtórzyć nie można, bo 
jest on raz dany i nie traci swej mocy. Jednak zawsze można odświeżyć i pogłębić swą 
świadomość. Można jeszcze raz zapragnąć stawania się coraz wznioślejszą świątynią 
Ducha Świętego. Można z większym zapałem prosić o dary Ducha Świętego w nas.  
O który z tych darów chcesz teraz prosić najbardziej? 
Warto pomyśleć jakie miejsce zajmuje Duch Święty w Twoim życiu? Czy Duch Święty jest 
w Wieczerniku Twego serca gospodarzem, czy gościem? A może zupełnie już dla Niego 
nie ma miejsca w Twoim życiu? W prawdzie odwiedzasz Go co niedzielę w Kościele, bo 
tak cię wychowano, bo taki masz zwyczaj, ale czy twoja obecność wynika z wiary?  
Czy możesz powiedzieć, że uzależniasz każdy swój życiowy krok od omówienia Go  
z Bogiem na kolanach? Czy jest to dla ciebie tak ważne jak powietrze dla życia? A może 
wolisz, by nie wchodził w twoje życie, by został w murach kościoła? Może po prostu jego 
styl życia nie pasuje do twojego? Może musiałbyś zbyt dużo zmienić w sobie, 
podporządkować swój styl życia do Jego stylu, czyli do Ewangelii? Nam współczesnym 
ludziom wśród takich pytań zawsze łatwiej jest powiedzieć: to nie możliwe, za trudne, to 
nie dla mnie. Jednak przy takiej „duchowej dezercji” nigdy nie zaznasz szczęścia. Już św. 
Augustyn wyznał, że „niespokojne jest serce człowieka, dopóki nie spocznie w Bogu.” 
Uczyń dzień Pięćdziesiątnicy chwilą ważnego życiowego wyboru, otwórz swoje serce na 
działanie Ducha Świętego. Powtarzaj ustami i całym życiem: przyjdź Duchu Święty, ja 
pragnę... On nieustannie przychodzi, lecz Jego przyjście można porównać do cichego 
powiewu wiatru. Nie czekaj tylko na ogniste płomienie. On jest delikatny i nigdy nie 
wchodzi nieproszony. Pozwól Mu działać. Nie musisz się silić na piękne, wyniosłe słowa. 
To On modli się w nas. „Duch przychodzi z pomocą naszej słabości. Gdy bowiem nie 
umiemy się modlić tak, jak trzeba, sam Duch przyczynia się za nami w błaganiach, których 
nie można wyrazić słowami.” (Rz 8,26) 

Żródło: Czas Miłosierdzia, nr 6(158)/2003 
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Żywy Różaniec 
 

Intencje Papieskie 2024: 
Maj - Za formację zakonnic, zakonników i seminarzystów 
Módlmy się, aby zakonnice, zakonnicy i seminarzyści dojrzewali na swojej drodze 
powołania dzięki formacji ludzkiej, duszpasterskiej, duchowej i wspólnotowej, która 
doprowadzi ich do bycia wiarygodnymi świadkami Ewangelii. 
Czerwiec - Za ludzi, którzy uciekają ze swojego kraju 
Módlmy się, aby migranci, uciekający przed wojnami lub głodem, zmuszeni do podróży 
pełnych niebezpieczeństw i przemocy, znajdowali w krajach, które ich przyjmują, gościnę  
i nowe możliwości życia. 
Lipiec - Za duszpasterstwo chorych 
Módlmy się, aby sakrament namaszczenia chorych dawał osobom, które go przyjmują,  
i ich bliskim moc Pana i aby coraz bardziej stawał się dla wszystkich widzialnym znakiem 
współczucia i nadziei. 
Sierpień - Za przywódców politycznych 
Módlmy się, aby przywódcy polityczni służyli swojemu narodowi, pracując na rzecz 
integralnego rozwoju człowieka i dobra wspólnego, troszcząc się o tych, którzy stracili 
pracę, i dając pierwszeństwo najuboższym. 
Wrzesień - Za cierpiącą ziemię 
Módlmy się, aby każdy z nas słuchał sercem wołania ziemi oraz ofiar katastrof 
ekologicznych i zmian klimatycznych i angażował się osobiście w ochronę świata, który 
zamieszkujemy. 
Październik - Za wspólną misję 
Módlmy się, aby Kościół nadal wspierał na wszelkie sposoby synodalny styl życia,  
w znaku współodpowiedzialności, promując uczestnictwo, komunię i wspólną misję 
kapłanów, zakonników i świeckich. 
Listopad - Za osoby, które straciły dziecko 
Módlmy się, aby wszyscy rodzice, którzy opłakują śmierć syna lub córki, znaleźli wsparcie 
we wspólnocie i uzyskali od Ducha Pocieszyciela pokój serca 
Grudzień - Za pielgrzymów nadziei 
Módlmy się, aby ten Jubileusz umocnił nas w wierze, pomagając nam rozpoznać 
zmartwychwstałego Chrystusa w naszym życiu, i przemienił nas w pielgrzymów 
chrześcijańskiej nadziei. 
 

“Różaniec, to moja ulubiona modlitwa! Taka wspaniała modlitwa! Wspaniała w jej 
prostocie i jej głębi. W tej modlitwie powtarzamy po wielokroć słowa, które Dziewica 
Maryja usłyszała od Archanioła i od swej kuzynki, Elżbiety. Na tle słów: “Zdrowaś 

Maryja” dusza uzmysławia sobie zasadnicze wydarzenia (Tajemnice) z życia Jezusa 
Chrystusa… Modlitwa tak prosta i tak bogata. Z głębi mojego serca zachęcam 

wszystkich do jej odmawiania.”  
(Św. papież Jan Paweł II) 
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INTENCJE MSZALNE 
Maj 2024 

Środa 1 maja Czwartek 16 maja 
800 Za + Annę Kowalską-Kliś w pamiątkę  

urodzin (int. od przyjaciół) 
1800 Za + Michała Wołoszczaka 

Czwartek 2 maja Piątek 17 maja 
1800 O nowe powołania kapłańskie, 

 zakonne i misyjne 
1800 Za + męża Grzegorza w pamiątkę 65 

 rocz. urodzin 
Piątek 3 maja Sobota 18 maja 
800 

  
1800 Za + Emanuela w rocz. śmierci i 

 za + żonę Apolonię 

1000   Niedziela 19 maja 
1200 Ślub: Aleksandra i Mateusz Więckowscy 800   
1430 Za + Sławomira Barnaś 1000 Za + teścia Józefa Kołodzieja  

w rocz. śmierci 

Sobota 4 maja 
1430 Za + Annę Kowalską-Kliś  

(int. od rodzin Kliś i Wilińskich z Gliwic) 

800 W int. członków Żywego Różańca Poniedziałek 20 maja 
1800   800   
Niedziela 5 maja Wtorek 21 maja 
800 W int. Parafian 800   
1000 W int. mieszkańców w podziękowaniu 

 za modlitwę o łaskę zdrowia (int. od Aliny) Środa 22 maja 
1430   800   
Poniedziałek 6 maja Czwartek 23 maja 
800 Za ++ członków Żywego Różańca 1800   
Wtorek 7 maja Piątek 24 maja 
800 W int. emerytów, rencistów i chorych 

z naszej Parafii 
1800 Za ++ rodziców Elżbietę i Zbigniewa, 

 ++ dziadków 
Środa 8 maja Sobota 25 maja 

800   1800 Za + męża Jana Rzepiak 
Czwartek 9 maja Niedziela 26 maja 
1800 

  
800 Za + ks. Lucjana Szeliga i za 

 + jego ojca Alojzego 

Piątek 10 maja 
1000 Za + Annę Kowalską-Kliś  

(int. od sąsiadów) 
1800 Za + Sabinę Kubanek 1430 Za Stanisława z podziękowaniem za 

 zdrowie i opiekę Bożą 
Sobota 11 maja Poniedziałek 27 maja 
1800   800   
Niedziela 12 maja Wtorek 28 maja 
800 Za + Stefana Pelech 800   
1000 W int. Ewy z okazji 55 rocz. urodzin Środa 29 maja 
1430 W int. Zofii z okazji 4 rocz. urodzin 800   
Poniedziałek 13 maja Czwartek 30 maja 
800 W int. czcicieli Matki Bożej Fatimskiej 1800   
Wtorek 14 maja Piątek 31 maja 
800   1800 Za ++ rodziców Elżbietę i Zbigniewa 
Środa 15 maja 

  800 W int. rolników z naszej Parafii 
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Kącik kulinarny 
 

Ciasto odwrócone z rabarbarem 
 

SKŁADNIKI:  
3 – 4 łodygi rabarbaru (500gr) 
4 łyżki cukru 
30 gr masła 
(ciasto) 
250 gramów mąki pszennej  
lub orkiszowej tortowej 
1 łyżeczka proszku do pieczenia 
1/2 łyżeczki sody oczyszczonej 
szczypta soli 
60 gr cukru 
140 ml maślanki lub kefiru 
120 ml oleju 
2 jajka 

WYKONANIE: 
Spód i ranty formy na tartę o średnicy 24 cm smarujemy masłem i obsypujemy 
dokładnie cukrem. Rabarbar kroimy wzdłuż na cieńsze połówki, każdy kawałek 
przycinamy na długość spodu formy i wykładamy go, nie pozostawiając odstępów. 
W jednej misce mieszamy składniki suche, czyli przesianą mąkę, proszek do 
pieczenia, sodę, sól i cukier. W drugiej misce mieszamy maślankę (kefir), olej  
i jajka, następnie mokre składniki przelewamy do suchych i mieszamy łyżką do 
połączenia składników, przekładamy ciasto na warstwę rabarbaru, wyrównujemy 
powierzchnię i wstawiamy do piekarnika nagrzanego do 180 stopni, pieczemy 
przez 30 – 35 minut. Wyjmujemy formę z ciastem z piekarnika, pozostawiamy na 
kratce do ostygnięcia, na cieście kładziemy talerz i odwracamy spodem do góry.  

SMACZNEGO !!! 
 

 

 Kącik humoru   
 

- Dlaczego w Śmiłowicach krowy na 
pastwiskach chodzą w kaskach? 
- Bo codziennie rano sołtys odwozi je 
na pastwisko na swoim motorze. 
 

Blondynka, która pojechała na 
wczasy, zwraca się do kioskarza: 
- Poproszę o pocztówkę 
przedstawiającą mysz. 
- A nie może być zwyczajna, z 
kwiatkiem? 
- Nie, koniecznie musi być z myszą, 
bo chcę napisać do mojego kota. 
 

Rozmawiają dwaj psiarze: 
- Mój pies jest bardzo mądry - mówi 
jeden - 
- Kiedy mówię mu: "Idziesz czy nie? 
- To co? 
- To on idzie... albo nie. 

Przychodzi facet do kwiaciarni. 
- W czym panu mogę pomóc? 
- Muszę wybrać jakiś bukiet na 8 marca. 
- Rozumiem, że coś większego, droższego? 
- Dlaczego pani tak uważa? 
- Ponieważ dziś jest 20 marca. 
 

Zielone i ma kółka? 
- Żaba - kółka były dla zmyły. 
 

Przychodzi kura do kury: 
- Dzień dobry. Jest mąż? 
- Jest, ale jak zwykle grzebie przy 
samochodzie. 
 

Spotykają się dwaj sąsiedzi i jeden mówi do 
drugiego: 
- Jak tam twój dach domu po tej wczorajszej 
zawiei? 
Sąsiad na to: 
- Powiem ci jak go znajdę. 



Str. 8 
 

HARMONOGRAM SPRZĄTANIA KOŚCIOŁA Maj - Sierpień 2024 

Sobota 4 maja 2024 

Kołodziejczyk Krystyna 

Świerczyńska Małgorzata 

Rzepiak Danuta 

Sobota 18 maja 2024 

Kubis Karolina 

Kubis Lidia 

Juroszek Agnieszka 

Sobota 1 czerwiec 2024 

Kędzia Irena 

Majowska Dorota 

Kamińska Gabriela 

Sobota 15 czerwiec 2024 

Lebek Sylwia 

Lebek Marek 

Zbroja Agnieszka 

Sobota 29 czerwiec 2024 
Krzepina Ryszarda 

Suchanek Marzanna 
Bubała Celina 

Sobota 13 lipiec 2024 

Zaczek Katarzyna 

Zaczek Mirosława 

Goliasz-Celder Magdalena 

Sobota 27 lipiec 2024 

Kawka Zofia 

Wróblewska Zofia 

Tyrała Janina 

Sosna Jadwiga 

Sobota 10 sierpień 2024 

Piwowarczyk Ilona 

Górska Aleksandra 

Przybyła Ewelina 

Sobota 24 sierpień 2024 

Górny Grażyna 

Wawrzynek Agnieszka 

Jamka Monika 
 

Jeżeli danej grupie podany termin nie odpowiada to proszę zamienić się między grupami we 
własnym zakresie (harmonogram również na stronce parafialnej) 
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